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Erasmus beszámoló 

 

Előtte 

Intézkedés 

Amikor megtudtam, hogy bekerültem a delfti Erasmus programba, nagyon megörültem neki, 

nagyon jó híre van az egyetemnek és a városnak. Az „Erasmus élmény” eleinte egy nagy adag 

ügyintézéssel kezdődik, de megéri. Az első fontos pont a szálláskeresés, mivel nincsen 

kollégium vagy hasonló intézmény ez viszonylag sok küzdelemmel jár. Az egyetem oldalára 

regisztrálás közben van lehetőség az egyetemi szálláskereső oldalra előfizetni (DUWO). Aki 

erre időben bejelentkezik az biztosan talál szállást, nagyon ajánlom. De én ezt csak utólag 

tudtam meg, ezért a Kamernet.nl oldalon kerestem szállást. Ott sok interjú és elutasítás után 

egy holland 18 fős diákszállás fogadott be. Amikor már megvan a cím érdemes bejelentkezni 

regisztrációra, ami helyben lesz, de időpontot kell foglalni. Erről minden információ fent van 

az egyetem oldalán. A következő intézendő pont egy holland bankkártya vagy egy Maestro 

kártya, mást nagyon nem fogadnak el. Minden esetben érdemes az egyetem oldalát olvasgatni, 

sok hasznos információt meg lehet ott találni. Az delfti és itthoni egyetem Erasmus 

munkatársai mind nagyon kedvesek és segítőkészek. Kérdések esetén érdemes őket 

felkeresni.  

 

Közben 

A holland élet 

A legfontosabb része a holland életnek talán a kerékpározás. Kerékpárral minden elérhető 15 

percen belül Delften, ha esik, ha szakad mindenki csak ezt használja. Rotterdamba is érdemes 

elbiciklizni, ha jó az idő, szép tájon vezet át a bicikliút. Én a Swapfiets nevű helyen béreltem 

biciklit, minden benne van az árban, javítás, kerékcsere, ami nagy megkönnyebbülés. Ami a 

bevásárlást illeti több nagy bolt is található Delftben, Aldi, Lidl, Albert Heijn és Jumbo. 

Árban nincs nagy eltérés, mindenki azt használja, ami a legközelebb van hozzá. A másik 

kihagyhatatlan dolog az esőkabát, elkerülhetetlen, hogy egyszer-kétszer-hússzor esőben kell 

betekerni az egyetemre. 

Az egyetem egy Introduction weekkel kezdődik, ami közepesen izgalmas, de segít eligazodni 

az egyetemen és a városban. Sok az Erasmusos cserediák, minden féle országból, de nem 

nagyon aktív az ESN szervezet. A cserediákok teljesen egyben vannak kezelve a 

mesterképzéses diákokkal, nincs külön bánásmód. Én a stúdió csoporttársaimmal lettem jóban 

és tartom még mindig a kapcsolatot. Az egyetem elég kemény, de teljesen másképp működik 

a tanítás, mint otthon. Csak heti kétszer kellett bejárni, viszont körülbelül minden nap bent 

voltunk, mert a feladatok főként önfejlesztésből és kutatásból állnak. Nem leadnak egy 

anyagod majd visszakérdezik, hanem kiadnak egy feladatot és mindenre magadtól kell 

megtalálnod a választ. Én 30 kreditet teljesítettem, de lehet érdemes lett volna kevesebbet 

magamra vállalnom, főleg úgy, hogy ebből csak 20at tudok talán elfogadtatni. A Campus 

nagyon szép és modern. Én általában a könyvtárban tanultam, ahol még masszázs foteleket is 

tettek ki a diákoknak. Egy sportközpontja is van az egyetemnek, ahova érdemes fél évre 

befizetni. Sok féle sportág és mindenféle foglalkozás található ott, jógától kezdve a 

kerámiázásig. Ami még a közéletet illeti, szerintem mindenképp érdemes olyan lakást keresni, 
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ahol minél több a szobatárs. Én 17 hollanddal laktam együtt, akik nagyon sok helyre elvittek 

és mindig akadt valami jó kis program. 

 

Utána 

Lezárás 

Nekem nagyon a szívemhez nőtt az itteni élet, de sajnos nem lehet meghosszabbítani a 

tanulmányi utat, hacsak az utánam jövő le nem mondja. De mivel mindenképpen maradni 

akartam egybekötöttem a kellemeset a hasznossal és Erasmus szakmai gyakorlatra 

jelentkeztem. Sok holland építészirodának írtam, akik közül néhányan be is hívtak interjúra. 

Több helyről is kaptam ajánlatot, és az egyik iroda nagyon megfogott. Most már három hete 

ott gyakornokoskodom és nagyon tetszik. A hollandok számomra nagyon szimpatikus módon 

állnak az építészethez, igazán megéri kipróbálni magamat egy építészirodában. Ami a 

tanulmányi út lezárását illetti, a helyi és otthoni egyetem rendesen eligazít mindenben. A 

’transcript of records’ kicsit csúszik időben, mert néhány tárgyra még nem írták be a jegyet, 

de ami késik nem múlik (remélhetőleg). 


